

围绕主线 抓住关键

宜阳“两学一做”学习教育全面启动

5月6日,宜阳县召开“两学一做”学习教育工作会议,对“两学一做”学习教育进行部署。

《宜阳县关于在全县党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》提出,要结合宜阳实际,以“两学一做”为主线,紧扣“学、查、改、做”4个关键点,推动“两学一做”学习教育深入开展,确保全县党员精神面貌明显改变,遵规守纪意识明显加强,务实奋进作风初步形成。

“两学一做”学习教育的重要载体。在“学”的方面,要做到“两有”:学有所获、固本守魂,学有所用、正本清源。在“查”的方面,要弄清楚“两问”:问广大群众,心目中的共产党员应该是什么样子;问普通党员,心目中的合格党员应该做什么。在“改”的方面,要围绕“两定”:定出合格党员标准,明确党员该做什么;定出党员行为规范,明确党员不该做什么。在“做”的方面,要实现“两自

觉”:党员干部自觉尊崇党章,发挥党员先锋模范作用;自觉遵守党规,保持党员优秀本色。

会议强调,全县广大党员干部要严格按照党员标准规范言行,身体力行坚守党员精神高地,铭记党员身份,在协调推进“四个全面”战略布局、贯彻落实五大发展理念、建设“富美宜阳”进程中,努力做政治上的明白人、宜阳发展的实干家和密切党群关系的模范者。

(李炳辉)

宜阳县第一季度评选出2963名农村道德模范

传播模范正能量 引领道德新风尚

他们之中,有随叫随到的免费“家庭医生”,有热心敬老的“理发师”,有身残志坚、勤劳致富的农民创业者,有十几年如一日照顾瘫痪婆婆的好媳妇……

他们有一个共同的名字——宜阳县农村道德模范。

寻找平凡的温暖与感动

李红霞,土生土长的韩城镇桃村人。她从未想过,道德模范这种荣誉,能和自己一个普通农妇扯上关系。

当村干部找到李红霞的时候,她正忙着给老人理发,热气腾腾的剃头挑子旁,还有老人在排队等候。

这件事,她做了20年。

除了免费为村里的老人理发修面,她还义务为去世的人修剪头发、整理遗容,让逝者有尊严地离开世界。“都是乡里乡亲的,能帮就帮。”朴素的李红霞讲不出什么大道理,只会默默地坚持。

这样温暖与感动的故事,在宜阳还有很多。第一季度,该县共评选出农村道德模范2963名,其中“助人为乐模范”540名、“诚实守信模范”438名、“孝老爱亲模范”1062名、“美好家园模范”450名、“科技致富模范”473名。

不让好人缺席,不让善行埋没

宜阳县成立了评选组委会和乡、村两级

相应组织。联合下发了《关于在全县农村广泛深入开展道德模范评选活动实施意见》,明确推荐类型、标准和程序等内容,将道德模范评选工作列入乡镇重要工作日程。

该县还安排了16家省级、市级文明单位分包乡镇,规范评选程序,指导评选工作;组织专职人员巡回乡镇全程指导、督促评选活动;召开全县农村道德模范评选专题工作会议和乡、村两级动员会;通过刷写道德模范评选标语、印发宣传单、设置宣传橱窗和新农村文化墙等形式广泛宣传。

同时,该县在政府网、民声网等官方网站,开设农村道德模范评选专栏,在“文明河南在宜阳”微信公众号开设点赞道德模范专栏,组建了“宜阳县农村道德模范评选工作微信群”。

各级媒体给力助阵,全县刮起了“道德旋风”,不让一个好人缺席,不让一件善行埋没。

农民的模范农民自己推选

评选农村道德模范,就要农民说了算。自己推荐、自己评选,自己公示,选出来的都是真正代表农民好德行的。

柳泉镇汪营村村民王良,在该村首届道德模范表彰仪式上领取了“孝老爱亲”道德模范荣誉证书。他骄傲地说,自己可是“名副其实”。

“我们的评选活动全民参与,‘含金量’高

得很。”该县文明办工作人员印证了王良的话。

村、乡、县三级评选分别以季度、半年、一年的频次推进。村民组向行政村推荐候选人;行政村要召开由村干部、村民组组长、党员代表参加的模范评审会,以无记名投票的方式选出10名村级道德模范。

每半年评选10名乡级道德模范,每年县级又评选10名农村道德模范和100名农村道德模范·百星人物。

层层推进的每个阶段、每道程序都有群众参与,媒体监督,透明公开。

点亮道德明灯,照亮一方乡土

“自从有了道德模范评选,俺们村现在打牌闲逛的少了,勤劳致富的多了;婆媳矛盾少了,开明婆婆和孝顺媳妇多了;吵架拌嘴的少了,互帮互助的多了。”提起农村道德模范评选工作给村里带来的新变化,柳泉镇汪营村党支部书记汪公善形象地总结了“三多三少”。

“善行义举榜”展示道德模范人物事迹,微博、微信大力传播,上门授牌表彰……

为了让一盏盏道德明灯照亮更广阔的天地,宜阳县采取“荣誉表彰+物质奖励+帮扶困难模范”的多元推广模式,切实将在群众中间信譽度高、口碑好的好人好事树为榜样,感召、带动周围群众,在农村广阔天地间,传播道德正能量,让美德善行根植人心,让文明行为蔚然成风。

(张珂 李炳辉)

激情五月 白浪飞舟

——全国皮划艇激流回旋春季冠军赛精彩回眸



5月5日至8日,2016年全国皮划艇激流回旋春季冠军赛在宜阳县国家皮划艇激流回旋训练基地举行。

一湖碧波荡漾,白鹭翩飞相伴,一艘艘鲜艳的小艇劈波斩浪、激流勇进,宛如鲜花散落水面。

14个代表队的191名运动员洛河逐鹿。作为该基地成功承办的第三次国家级大赛,一场水上体育视觉盛宴异彩纷呈,留下无数惊艳掠影。

镜头里,410米长、20米宽、4.5米落差,水流量每秒25立方米的国际标准赛道上,白浪翻涌,承载着运动员的青春与梦想。

镜头里,总长25公里、水域面积1.15万亩、蓄水量1900万立方米的洛河宜阳段阳光水岸,如翠带飘拂,为城市倍增灵气与风韵。

镜头里,水上运动、体育运动产业处处开花的宜阳,正开辟“文化、体育、旅游”融合发展新思维,探索生态与经济双赢的“宜阳模式”,为建设“中国北方水上运动之城”奋勇“挥桨”前行。

图① 2016年全国皮划艇激流回旋春季冠军赛激烈进行

图② 骄人的成绩

图③ 劈波斩浪,奋勇争先

张珂/文 全少飞/图

以新发展理念为引领 以新发展体系为支撑 加快推进“9+2”工作布局 努力实现“四高一强一率先”奋斗目标

五大发展理念: 创新、协调、绿色、开放、共享

“9+2”工作布局: 加快构建现代创新体系、现代产业体系、现代市场体系、现代城镇体系、现代基础设施体系、文化传承创新体系、生态环境建设体系、开放体系、公共服务体系,打赢脱贫攻坚战和供给侧结构性改革攻坚战

“四高一强一率先”: 经济发展、人民生活、城镇化水平和生态文明程度高于全省平均水平,科技创新能力更强,巩固提升中原经济区副中心城市地位、在全省率先全面建成小康社会

洛阳日报报业集团 宣

安全生产 系列公益广告

时时注意安全 处处预防事故

洛阳日报报业集团 宣